
Budoucí prvňáčci a rodiče, 

zveme vás na zápis k povinné školní docházce pro 
školní rok 2022/2023 

Zápis se koná podle § 36, 37 a 46 zákona č. 561/2004 Sb. (školský zákon), ve znění pozdějších 
předpisů. 

 

Zápis proběhne: 
1. osobní návštěvou: 

  ve dnech 4. dubna 2022 od 13:30 do 17:00 

                                       a 19. dubna 2022 od 13:30 do 17:00 

                                       v budově základní školy, adresa: Všeň 9 

2. písemně: 

 podáním žádosti datovou schránkou nebo mailem s uznávaným elektronickým 
podpisem 

 zasláním žádosti poštou 

 vhozením žádosti do poštovní schránky školy (u vstupu do budovy) 
do 19. dubna 2022 

 

K zápisu se hlásí: 

 děti, které ke dni 31. 8. 2022 dovrší šest let věku 

 děti, které měly odloženou školní docházku 

S sebou k zápisu:  

 vezměte s sebou svůj OP a rodný list dítěte 

 na místě zápisu vyplníte Žádost o přijetí k plnění povinné školní docházky, případně 

Žádost o odklad povinné školní docházky 

Když přemýšlíte o odkladu povinné školní docházky: 

 zákonný zástupce, který žádá pro své dítě odklad povinné školní docházky, se 

dostaví k zápisu v řádném termínu zápisu 

 zákonný zástupce obdrží formulář Žádost o odklad povinné školní docházky, 

vyplněný (při zápisu) dodá zpět vedení základní školy, s sebou také bude mít 

doporučení školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického 

psychologa (oba dokumenty nejpozději do 29. dubna 2022)  

 zákonní zástupci dětí, kterým byl odklad ve školním roce 2021/2022 povolen, musí 

znovu požádat o přijetí k plnění povinné školní docházky, tedy vyplnit Žádost o přijetí 

k plnění povinné školní docházky na školní rok 2022/23 



Kritéria přijetí k základnímu vzdělávání: 

 trvalý pobyt dítěte v obci Všeň 

 sourozenec na škole 

 pokud nebude možno rozhodnout podle kritérií, rozhodne losování 

 

Předškolák, kterému bude 6 let až po 1. září 2022: 

 může absolvovat zápis v řádném termínu Zápisu k povinné školní docházce pro školní 

rok 2022/2023 

 musí mít s sebou doporučení – pro děti, které dosáhnou věku 6 let do 31. prosince 

2022 doporučení z pedagogicko-psychologické poradny 

 musí mít s sebou doporučení – pro děti, které dosáhnou věku 6 let po 31. prosinci 2022 

doporučení z pedagogicko-psychologické poradny a od odborného lékaře 

Odpoledne ve škole – pro budoucí prvňáčky: 

 pro naše budoucí prvňáčky chceme po skončení mimořádných opatření 

zorganizovat „Odpoledne ve škole“. Akci, kdy se děti budou moci seznámit 

s prostředím školy, nasbírat společné zážitky a v září se vrátit do známého, 

bezpečného prostředí. 

 O této plánované akci Vás budeme informovat na našich webových stránkách. 

Jak zápis probíhá? 

Rodiče, buďte zcela klidní, vaše děti nečeká žádné zkoušení ani testování. Zápis u nás 

probíhá ve vlídné atmosféře pomocí rozhovoru, koordinačních činností, motivačních her. 

Našim cílem je představit školu jako bezpečné a příjemné prostředí, kterého se není třeba 

bát. Pokud bude možná přítomnost dětí u zápisu (tuto informaci hledejte aktuálně před 

zápisem na našem webu, bude upřesněna podle stávajících bezpečnostních pravidel) 

Můžete si společně pročíst následující slova: 

 

Milá budoucí školačko, školáku! 

Věříme, že zvládneš dobře pozdravit a představit se svým jménem a příjmením. 

Dokážeš nám odvyprávět, kolik je ti let, kde bydlíš, jak se jmenují rodiče a co dělají. 

Poslechneme si, jak mluvíš nahlas a zřetelně, v celých větách. Jak ti jdou vyslovovat a 

poslouchat hlásky.   

Poslechneme si, jakou máš slovní zásobu a jak umíš mluvit s dospělým. 

Věříme, že se samostatně oblékáš, obouváš a vážeš si tkaničky. 



Budeme si společně hrát, ve hře roztřídíme věci například podle barvy, počtu, velikosti. 

V další hře poznáme, jak tě poslouchají čísla do deseti a pojmy jako před, za, vpravo, vlevo, 

největší. Zahrajeme si i na prodavače, zjistíme, co je víc, míň. 

Řekneme si pěknou básničku či říkanku, zazpíváme písničku. Podíváme se na 

některé známé pohádky. Umíš některou pohádku krátce vyprávět? 

Těšíme se na tebe! Tvoje budoucí paní učitelky. 

Jak pomoci předškolákovi v rodině: 

• Věnujte dítěti soustředěnou pozornost – při rozhovoru s ním dejte najevo zájem, 

trpělivě ho vyslechněte, podporujte. Trénujete výdrž dítěte u daného úkolu a dokončení 

práce. 

• Vyprávějte mu a čtěte mu – televize, video, mobil, či audiokazeta nenahradí lidské 

slovo a osobní pozornost. 

• Pověřujte dítě drobnými úkoly a domácími pracemi – pěstujte jeho samostatnost, 

zodpovědnost, motoriku, úklid svých věcí, respektování dospělého 

• Rozvíjejte poznání okolního života – rozšiřujte jeho slovní zásobu. 

• Vybírejte vhodné hry a činnosti, sami se do nich zapojte – stavebnice, skládanky, 

dějové obrázky i práce s drobným výtvarným materiálem rozvíjejí poznání a tvořivost. 

Vaše účast posiluje citovou zralost dítěte. 

• Upevňujte prostorovou orientaci a pojmy nahoře, dole, vlevo, vpravo, vpřed, za – 

výrazně to ovlivňuje základy psaní, čtení a počítání. 

• Dbejte na vhodné pohybové aktivity a zdravé stravování – připravíte dítě na to, že 

nezdravé pamlsky nejsou vhodné. 

• Trénujte změny denního režimu – ranní vstávání, odstranění odpoledního spaní, 

důslednost pravidelného ukládání k spánku, připravujte dítě na to, co ho čeká nového. 

• Vytvářejte sociální situace, kdy se dítě učí jednat s jinými lidmi – uplatňovat 

základní společenská pravidla při jednání s lidmi (pozdravit, požádat, poděkovat), 

vyřizovat drobné vzkazy, nebát se komunikace ve známém prostředí apod. 

   Krásné dny, pevné zdraví, pohodu 

   Eva Krejčíková 

 


